



Я никогда не видела, чтобы Пророк (мир ему и благословение Аллаха) смеялся во весь рот, так, чтобы становился виден его язычок. Он лишь улыбался

Мать верующих 'Аиша (да будет доволен ею Аллах) сказала: «Я никогда не видела, чтобы Пророк (мир ему и благословение Аллаха) смеялся во весь рот, так, чтобы становился виден его язычок. Он лишь улыбался».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

'Аиша (да будет доволен ею Аллах) рассказала, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) никогда не смеялся чрезмерно, так, чтобы становился виден его язычок (имеется в виду язычок в верхней части горла). Он только улыбался.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/3060>

